

講演会

◎手話通訳・要約筆記あり

「八脚門の復元と古代建築の見かた」 箱崎和久さん

(奈良文化財研究所 都城発掘調査部 遺構研究室長)

時間:13時~14時40分(受付12時30分から)

場所:あさけプラザ ホール(定員300名)

入場:無料 申込:不要

※講演会終了後、八脚門現場見学会へ



八脚門現場見学会

時間:15時~16時30分 入場:無料

場所:久留倍官衙遺跡史跡地内 申込:不要

問 四日市市教育委員会事務局 社会教育課 く

くるべ古代歴史館

TEL: 059-354-8240

059-365-2277

くるべ古代歴史館は、平成31年3月25日で開館1周年を迎えます。また、役所の正門である東を向く復元建物の八脚門がいよいよ完成します。これを記念して、講演会と八脚門の見学会を行います。

あさけプラザ くるべ古代歴史館 周辺マップ

この機会にぜひ、ご参加ください。



あさけプラザ行き方

交通案内

鉄 道:近鉄富田駅より徒歩 約15分 バ ス:四日市市自主運行バス<山城・富 洲原線>「あさけプラザ」停車所

下車すぐ

自動車:東名阪自動車道四日市東ICより

約10分

国道1号線東富田町交差点から

約5分

所在地:**〒**510-8028 四日市市下之宮町296-1

くるべ古代歴史館行き方

交通案内

鉄 道:三岐鉄道大矢知駅より

徒歩約15分 近鉄富田駅より 徒歩約25分

自動車:東名阪自動車道四日市東

ICより約5分

一般国道1号北勢バイパス上り線からは、斎宮西交差点を過ぎてすぐを側道に入り約2分(久留倍遺跡北交差点を過ぎててU

ターン)

下り線からは川北三丁目 交差点より側道に入り約

3分

所在地: 〒510-8034

四日市市大矢知町2323-1 電 話:059-365-2277

ホー<u>ムペ</u>ージ:

くるべかんがいせき

で検索

問い合わせ:四日市市教育委員会

社会教育課

電話:059-354-8240

くるべ古代歴史館企画展 「古代の「門」」 奈良時代を中心に古代の役所の門などについて紹介 会 期 平成31年1月31日(木)~4月7日(日)

月曜日・火曜日休館 また、2月13日(水)・2月27日(水)・3月13日(水)・3月20日(水)は臨時休館

展示解説会 平成31年2月2日(土)-2月23日(土)-3月16日(土) 10:00~ 参加費:無料 申込:不要